



Александр Бастрыкин дал ряд поручений по происшествиям в регионах



Председатель СК России поручил доложить о ситуации, озвученной в СМИ, о совершении мошеннических действий в отношении члена-корреспондента Российской академии естественных наук (РАЕН) в Москве. Сообщалось, что столичный профессор стала жертвой мошенников, которые представились сотрудниками правоохранительных органов, женщина перевела на неизвестные счета десять миллионов рублей. Органами ГСУ СК по Москве инициирован вопрос о передачи материалов из органов полиции.

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю организована процессуальная проверка сведений из СМИ о ненадлежащих условиях проживания 101-летней труженицы тыла из Керчи. Сообщалось, что ветеран труда проживает в доме без удобств, где отсутствует туалет и водопровод, а стены и потолок – в трещинах, помещение еще в 2016 году было признано



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

аварийным. Председатель СК России поручил доложить о ходе проверки, поставив её на контроль в центральном аппарате СК.

Внимание Председателя СК России привлек и очередной случай агрессивного вождения электросамоката в Санкт-Петербурге. Сообщалось, что в Санкт-Петербурге мужчина сбил женщину, которая гуляла с внуком. После этого мужчина покинул место происшествия, а пострадавшую доставили в больницу. Александр Бастрыкин поручил инициировать передачу материалов из органов полиции в следственные органы СК России.

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан по факту гибели двух малолетних детей при пожаре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам). По версии следствия, 25 мая 2021 года в квартире многоквартирного дома в городе Избербаше, произошло возгорание. Находившиеся в квартире двое малолетних детей (3 и 5 лет) скончались на месте в результате удушья от продуктов горения. Ещё двое малолетних детей 8 и 9 лет из указанной квартиры доставлены в больницу. Александр Бастрыкин поручил доложить о проведенных следственных действиях, поставив ход расследования на контроль в центральном аппарате СК.

Также Александр Бастрыкин поручил доложить о ходе доследственной проверки по информации ряда средств массовой информации о возможном нарушении прав пассажиров с ограниченными возможностями авиакомпании «Победа». Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте СК России организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Председателем СК России ход проверки поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

Александр Бастрыкин затребовал доклад и по уголовному делу по факту совершения иных насильственных действий сексуального характера в отношении несовершеннолетней девочки в Алтайском крае. 23 мая 2021 года, 14-летняя жительница города Барнаула, находясь в компании сверстников, в одном из заброшенных домов краевого центра причинила телесные повреждения, а затем совершила иные действия сексуального характера в отношении 11-летней девочки. В настоящее время подозреваемая задержана. Ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела по факту избиения мужчиной 11-летнего подростка на детской площадке в поселке Сиверский Гатчинского района Ленинградской области. Следственными органами СУ СК России по Ленинградской области по информации из СМИ была незамедлительно организована проверка, по результатам которой возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание в отношении заведомо несовершеннолетнего). Решается вопрос о задержании подозреваемого. Ход расследования на



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

контроле в центральном аппарате СК.

Помимо этого, Александр Бастрыкин поручил доложить о ряде случаев нападений собак на детей. Так, следственными органами следственного управления СК России по Рязанской области организованы доследственные проверки по выявленной в СМИ информации о нападениях двух безнадзорных собак на детей, произошедших 23 мая 2021 года в г. Рязани и в д. Секиотово Рязанского района. По имеющейся информации, от укусов собаки пострадали девочки 12 и 5 лет. 20 мая 2021 года в школе, расположенной в поселке Смолино Володарского района Нижегородской области, бездомная собака во время урока физической культуры укусила за плечо 11-летнюю девочку. По данному факту следователями СУ СК России по Нижегородской области также проводится доследственная проверка. Ход доследственных проверок поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

26 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1573893>